

PROTOKÓŁ

z XV sesji Rady Gminy w Mircu

odbytej w dniu 30 listopada- 2011 roku.

TEMATYKA OBRAD SESJI.

Proponowany porządek obrad sesji Rady Gminy przewiduje :

1. Otwarcie obrad sesji Rady Gminy w Mircu i stwierdzenie prawomocności obrad
- wybór sekretarza obrad.
2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie wprowadzenia zmian do porządku obrad.
3. Interpelacje i zapytania radnych.
4. Informacja P- cego o pracach Rady Gminy i stałych komisji w okresie między sesjami.
5. Informacja o działalności Wójta w okresie między sesjami.
6. Podjęcie uchwały w sprawie: obniżenia średniej ceny żyta przyjmowanej jako podstawę obliczenia podatku rolnego na rok podatkowy 2012.
7. Podjęcie uchwały w sprawie: określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.
8. Podjęcie uchwały w sprawie: określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.
9. Podjęcie uchwały w sprawie: określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji w sprawie podatku od nieruchomości.
10. Podjęcie uchwały w sprawie: zmian w budżecie gminy na 2011 rok.
11. Podjęcie uchwały w sprawie: wprowadzenia zmian do Uchwały Nr XIII/70/2011 Rady Gminy w Mircu z dnia 28.09.11 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy na lata 2011-2018.
12. Podjęcie uchwały w sprawie: wprowadzenia zmian w uchwale Nr V/23/2011 Rady Gminy w Mircu z dnia 02.02.2011 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Starachowickiego, zmienionej uchwałą Nr X/55/2011 Rady Gminy w Mircu z dnia 25.05.11 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Starachowickiego.
13. Informacje na 2012 rok w sprawie:
 - podatku leśnego,
 - opłaty targowej,
 - zwolnień w podatku od nieruchomości,
 - opłaty od posiadania psów.
14. Podjęcie uchwały w sprawie: wprowadzenia zmian w Gminnym Programie Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Narkomanii na 2011 rok.
15. Podjęcie uchwały w sprawie :Apelu do Zarządu Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o. o z siedzibą w Starachowicach dotyczącego zwolnienia ze stałej opłaty abonamentowej drugiego wodomierza (tzw. podlicznika) lub ustalenia tej opłaty na minimalnym poziomie.
16. Podjęcie uchwały w sprawie; zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków.
17. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany Statutu Gminy Mirzec.
18. Podjęcie uchwały w sprawie: określenia sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami o których mowa w art.3 ust.3 ustawy z dnia 23 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji.
19. Odpowiedzi na interpelacje radnych.
20. Wnioski i zapytania.
21. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
22. Zakończenie obrad XV sesji Rady Gminy w Mircu.

Ad.1

Przewodniczący Rady Gminy –Robert Gralec otworzył o godzinie 12⁰⁰ obrady XV sesji Rady Gminy w Mircu.

Przewodniczący Rady przywitał przybyłych na XV sesję zaproszonych gości: Krystynę Król– Wi-ce Przewodniczącą Rady Powiatu Starachowickiego, Radnych Gminy, Sołtysów, Wójta Gminy - Marka Kukielkę wraz z pracownikami urzędu gminy, oraz prasę lokalną, media i inne osoby biorące udział w sesji.

Stwierdził, że na 15 radnych w sesji udział bierze 15 radnych.

Wobec powyższego Rada Gminy może obradować i podejmować prawomocne decyzje.

Lista obecności radnych oraz lista zaproszonych na sesję gości stanowi załącznik Nr 1 do protokołu.

Na sekretarza obrad Przewodniczący Rady zaproponował Radnego Andrzeja Pomorskiego i stwierdził, że jeśli nie usłyszy sprzeciwu ze strony radnych uzna, iż Rada Gminy wyraziła zgodę w powyższym zakresie.

Rada Gminy nie wniosła sprzeciwu w sprawie powołania sekretarza obrad.

Ad.2

Rozpatrzenie wniosków w sprawie wprowadzenia zmian do porządku obrad.

Przewodniczący Rady – Robert Gralec zwrócił się z pytaniem do radnych czy do porządku obrad sesji wnoszą ewentualne wnioski.

-radna pani Agnieszka Idzik –Napiórkowska zawnioskowała o zdjęcie z porządku obrad projekt uchwały w pkt.16 porządku obrad w sprawie: podjęcie uchwały w sprawie; zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków.

W związku ze zgłoszonym wnioskiem radnej pani Agnieszki Idzik – Napiórkowskiej Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do jego przegłosowania

za wnioskiem radnej Rada Gminy głosowała w sposób następujący:

- za – 15 radnych

W przeprowadzonym głosowaniu Rada Gminy jednogłośnie wycofała z porządku obrad powyższy projekt uchwały w pkt.16 porządku obrad.

Ad.3. Interpelacje i zapytania radnych.

Lista interpelacji stanowi załącznik nr 2.

- **radny Jan Myszk**a – zapytał się, czy poszło pismo do Zarządu Dróg Wojewódzkich w Kielcach w sprawie naprawy krzyżówki w Tychowie Starym dr.744 oraz w sprawie drogi Tychów Stary –Mirzec koło CPN, wnioskuje zrobić drogę do pani Głowackiej, tam mieszka osoba niepełnosprawna i w przypadku karetki nie ma jak dojechać, ponadto tam się budują mieszkańcy, ta droga która jest zaplanowana w przyszłorocznym budżecie gminy spełni oczekiwania mieszkańców Mirca.

-**radny Czesław Raczyński** – w imieniu mieszkańców Mirzec Podborki Mirzec Czerwona i Mirzec Majoratu prosił o oznakowanie ogrodzenia miejsca przepompowni, które pomalowane jest na czarno i w nocy jest niewidoczne, a ponieważ jest blisko jezdni stwarza niebezpieczeństwo.

Odniosł też się do drogi 744 są niepokojące sygnały, że nie doszło do porozumienia zapytał jakie działania zostały poczynione przez Urząd Gminy i w imieniu 2000 mieszkańców gminy, którzy się podpisali pod petycją proszę o informację dlaczego trudności się piętrzą ?

-**radny Roman Stompór** w sprawie odwodnienia we wsi Osiny Mokra Niwa, w miesiącu lipcu była ta miejscowość zalana, tam kilkanaście budynków było zatopionych i nic się w tym kierunku nie zrobiło do obecnej chwili. I chciałbym też prosić o uporządkowanie działki gminnej o numerach 1239/1 i 1239/2 .

-zapytał również czy na boisku szkolnym w Osinach zostanie zrobiony drenaż odwadniający .

- **radny Tadeusz Sobczyk** – zapytał na jakim etapie naprawy jest droga i chodnik przy drodze wojewódzkiej 744 na odcinku Mirzec - Tychów Stary Podlesie, z moich obserwacji ekipa która miała remontować chodnik w ramach robót gwarancyjnych pojawia się zbyt rzadko i wybiórczo działają na całej długości, czy to już jest końcowy etap, czy są jakieś normy, gdzie oni mają obowiązek dokonać naprawy tej kostki, ponieważ załamania czy zagniecenia kostki są dosyć wyraźne i czy w ramach tych działań będą wymieniać uszkodzone pokrywy koryta odwadniającego, takie załamanie jest koło sklepu w Tychowie Starym i na początku Tychowa, brak kratki ściekowej tzn. przykrycia odbierającego ścieki z jezdni?

- **P-cy Rady Gminy pan Robert Gralec** – w sprawie budowy oświetlenia Mirzec Korzonek Mirzec Poduchowne chodzi o 4 słupy oświetleniowe oraz zgłosił potrzebę umieszczenia tablicy ogłoszeniowej dla mieszkańców Mirzec Poduchowne.

- Z-ca P-cego Rady pan Mirosław Seweryn podkreślił, że termin składania wniosków o dofinansowanie podłączenia mieszkańców do kanalizacji kończy się 15.12.2011, w związku z tym proponował odświeżyć i zaktualizować informację dla mieszkańców i zamieścić w prasie i w sołectwach jeszcze przed 15 grudnia. Zaapelował do sołtysów z Mirca, żeby w jakiś sposób nagłośnić tę sprawę ponieważ ludzie nie wiedzą o tym.

Ad. 4.

Informacja P- cego o pracach Rady Gminy i stałych komisji w okresie między sesjami.

W okresie od ostatniej sesji Rady Gminy w Mircu tj. od 27.10.2011 roku do 30.11.2011 uczestniczyłem :

Zgodnie z ustalonym terminarzem na miesiąc listopad 2011 roku odbyły się posiedzenia komisji stałych Rady Gminy w Mircu.

W dniu 09.11. 2011 roku – wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Gminy w Mircu.

W dniu 16.11.2011 roku posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Mircu.

W dniu 22.11.2011 roku posiedzenie Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Ochrony P. poż Rady Gminy w Mircu,

W dniu 23.11.2011 posiedzenie Komisji Rolnej i Rozwoju Gminy, posiedzenie Komisji Zdrowia, Oświaty i Kultury i posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów.

Tematyka posiedzenia komisji związana była z dzisiejszą sesją Rady.

Ponadto:

W dniach : 07 listopada /poniedziałek / 2011

14 listopada / poniedziałek / 2011

21 listopada / poniedziałek / 2011

28 listopada / poniedziałek / 2011

pełniłem dyżur Przewodniczącego Rady Gminy w Urzędzie Gminy w Mircu pokój nr 218.

Ad.5. Informacja o działalności Wójta w okresie między sesjami.

Ważniejsze spotkania i narady:

W dniu 27.10.2011 – szkolenie Wójtów – Kielce Urząd Wojewódzki

W dniu 28.10.2011 – Małyszyn – udział w ślubowaniu uczniów klasy I oraz otwarcie

placu zabaw przy szkole w Małyszynie

W dniu 28.10.2011 – spotkanie z architektami z ARCH -GEO w sprawie rewitalizacji

W dniu 02.11.2011 – spotkanie z dziennikarzem z Echa Dnia

W dniu 04.11.2011 – Starachowice – spotkanie z notariuszem

W dniu 07.11.2011 – Starachowice – spotkanie w Starostwie Powiatowym

W dniu 09.11.2011 – Kielce - Urząd Wojewódzki, ŚBRR – spotkanie, dostarczenie dokumentacji

W dniu 10.11.2011 – Gadka otwarcie placu zabaw przy Szkole Podstawowej

W dniu 15.11.2011 – Wąchock – spotkanie z prezesem „BUDROMOST”- u

W dniu 15.11.2011 – Kielce – ŚUW, RIO – dostarczenie dokumentacji

W dniu 15.11.2011 – Skarżysko Kamienna – spotkanie z Marszałkiem

W dniu 18.11.2011 – Starachowice – podpisanie aneksów do umów stażowych

W dniu 21.11.2011 – Starachowice, Wąchock, Kielce – spotkania

W dniu 24.11.2011 – dyr. Śmigas - spotkanie

W dniu 25.11.2011 – Gadka droga nr 347001– odbiór robót końcowych

W dniu 25.11.2011 – Związek Nauczycielstwa Polskiego Gminy Mirzec – spotkanie

W dniu 26.11.2011 – Koła Gospodyń Wiejskich – spotkanie

W dniu 30.11.2011 – Starachowice PSP – spotkanie z zastępcą komendanta

Ponadto uczestniczyłem w posiedzeniach komisji Rady Gminy w Mircu w okresie od 27.10.2011 do 30.11.2011 roku.

Ad.6 Podjęcie uchwały w sprawie: obniżenia średniej ceny żyta przyjmowanej jako podstawę obliczenia podatku rolnego na rok podatkowy 2012.

Pan P-cy Rady Gminy w Mircu zapoznał Radę z pismem świętokrzyskiej Izby Rolniczej w Kielcach dotyczącym pozytywnej opinii w sprawie projektu uchwały **obniżenia średniej ceny żyta przyjmowanej jako podstawę obliczenia podatku rolnego na rok podatkowy 2012.**

Następnie Skarbnik Gminy poinformowała, że przedłożony projekt uchwały został przygotowany na podstawie ceny żyta ogłoszonej przez Główny Urząd Statystyczny z trzech kwartałów br. Na 2012 rok cena 1 h żyta wynosi 74,18 zł i jest podstawą do naliczenia podatku rolnego na 2012 rok. Przygotowany projekt uchwały jest o obniżeniu ceny z 74,18 zł do kwoty 45 zł za 1 kwintal, która stanowić będzie podstawę do naliczenia podatku rolnego na 2012 rok.

-radny Jan Myszka – wyraził zdziwienie w sprawie pozytywnej opinii przysłanej przez Izbę Rolniczą w Kielcach dlaczego tego pisma nie było na posiedzeniu komisji Rolnej, gdzie mieliśmy przedstawiciela Izby Rolniczej.

P-cy Rady Gminy pan Robert Gralec wyjaśnił panu Myszcze skąd wzięła się kwota podatku rolnego 45 zł, to była propozycja przyjęta na posiedzeniach poszczególnych stałych komisji Rady, natomiast opinia z Izby Rolniczej wpłynęła na moje ręce w dniu 28 listopada 2011 roku. Następnie zapytał, czy są jeszcze pytania dotyczące tego punktu.

O godz. 12⁴⁰ salę obrad puścili radni Jan Kruk i Mirosław Seweryn.

Głos w dyskusji zabrał:

- Jan Zawisza – wyraził swoje niezadowolenie i stwierdził, że jest to skandal, jeżeli przedstawiciel Izby przychodzi na posiedzenie komisji i proponuje inną stawkę podatku rolnego a w opinii jest pozytywnie przyjęta stawka 45 zł, jest to zwykłe okłamywanie rolników, ponieważ Izby Rolnicze nie bronią rolników tylko partie polityczne.

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji P-cy Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie: **obniżenia średniej ceny żyta przyjmowanej jako podstawę obliczenia podatku rolnego na rok podatkowy 2012.**

Głosowanie:

- za - 9

- przeciw – 3

- wstrzymało się – 1

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy w Mircu podjęła w/w uchwałę, przy 3 głosach przeciwnym i 1 głosie wstrzymującym się .

Treść podjętej uchwały stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad.7.

Podjęcie uchwały w sprawie: określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.

O informację w sprawie projektu uchwały P-cy Rady poprosił panią Skarbnik, która powiedziała, że przedłożony projekt uchwały również zakłada obniżenie górnych stawek podatku w niektórych pozycjach nawet ponad 50 % ,są to grunty i budynki, które dotyczą osób fizycznych, w stosunku do stawek z ubiegłego roku wzrosły one do około 4 %.

P-cy Rady Następnie zapytał czy są pytania, co do treści przedmiotowego projektu uchwały.

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji P-cy Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie: **określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.**

Głosowanie:

- za- 11
- przeciw – 0
- wstrzymało się - 2

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy w Mircu podjęła w/w uchwałę, przy 2 głosach wstrzymującym się .

Treść podjętej uchwały stanowi załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad.8.

Podjęcie uchwały w sprawie: określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.

O krótką informację w sprawie projektu uchwały P-cy Rady Gminy poprosił panią Skarbnik, która powiedziała, że przedłożony projekt również zakłada obniżenie górnych stawek podatku od środków transportowych jakie są określone przez Ministra Finansów dla poszczególnych kategorii samochodów.

Stawki na 2012 rok wzrosły do stawek z 2011 roku o 4 %.

P-cy Rady zapytał czy są pytania, co do treści przedmiotowego projektu uchwały.

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji P-cy Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie: **określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.**

Głosowanie:

- za- 11
- przeciw – 0
- wstrzymało się - 2

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy w Mircu podjęła w/w uchwałę, przy 2 głosach wstrzymujących się .

Treść podjętej uchwały stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu

Ad.9.

Podjęcie uchwały w sprawie: określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji w sprawie podatku od nieruchomości.

O krótką informację w sprawie projektu uchwały P-cy Rady Gminy poprosił Skarbnika, która powiedziała, że przedłożony projekt dotyczy aktualizacji tychże załączników do aktualnych przepisów między innymi w sprawie zapisów podatku od nieruchomości np. poprzednio zapis brzmiał: zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie udzielania świadczeń zdrowotnych a obecnie brzmi: związanych z udzielaniem świadczeń zdrowotnych w rozumieniu przepisów o działalności leczniczej zajętych przez podmioty udzielające tych świadczeń.

P-cy Rady zapytał czy są pytania, co do treści przedmiotowego projektu uchwały. Wobec braku zgłoszeń do dyskusji P-cy Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie: **określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji w sprawie podatku od nieruchomości.**

Głosowanie:

- za - 13
- przeciw – 0
- wstrzymało się - 0

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy w Mircu podjęła w/w uchwałę, **jednogłośnie**

Treść podjętej uchwały stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad.10.

Podjęcie uchwały w sprawie: : zmian w budżecie gminy na 2011 rok.

O krótką informację w sprawie projektu uchwały P-cy Rady Gminy poprosił panią Skarbnik, która powiedziała, że przedłożony projekt dotyczy zmian w budżecie gminy na 2011 rok, zwiększenia strony dochodowej o kwotę 42 873 zł i strony wydatkowej również o kwotę 42 873 zł., po stronie dochodów 12 tys zł stanowią wpływy z tytułu odsetek od środków na rachunkach bankowych, 6892 zł wpływy z tytułu odszkodowań od ubezpieczycieli za zalanie sali gimnastycznej i przeciekającego dachu w szkole w Jagodnem oraz zalanie budynku szkoły w Gadce, 400 zł wpływy z tytułu sprzedaży kontenera w szkole w Tychowie Nowym, 5 581 zł wpływy z opłat za pobyt dzieci w przedszkolu w Mircu i Jagodnem, 18 tys. zł wpływy z tytułu odpłatności za żywienie w stołówkach przy gimnazjum w Mircu i przedszkolu w Mircu, natomiast po stronie wydatkowej 10 tys zł przeznaczone na wykonanie chodników z kostki brukowej przy budynku OSP w Tychowie Starym, 2 tys zł na wykonanie przebudowy instalacji wodociągowej w budynku Urzędu Gminy w Mircu, 6892 zł z przeznaczeniem na malowanie pomieszczenia w szkole w Jagodnem i tymczasowego zabezpieczenia ciekącego dachu oraz usunięcie szkód powstałych w wyniku zalania budynku szkoły w Gadce, 1000 zł założenie domofonu w przedszkolu w Mircu, 18 tys zł zakup środków żywności dla stołówki w przedszkolu w Mircu i stołówki przy gimnazjum, 4981 zł na wynagrodzenie nauczyciela z tytułu nauczania indywidualnego dziecka w gimnazjum w Mircu, Ponadto dokonuje się przeniesień wydatków z paragrafu na paragraf w związku ze złożonymi pismami w tej sprawie z gimnazjum ,szkół podstawowych Małyszyn, Trębowiec, Gadka, Jagodne dokonuje się takowych przeniesień.

P-cy Rady zapytał czy są pytania, co do treści przedmiotowego projektu uchwały. Wobec braku zgłoszeń do dyskusji P-cy Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie: **zmian w budżecie gminy na 2011 rok.**

Głosowanie:

- za - 12
- przeciw – 0
- wstrzymało się - 1

**W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy w Mircu podjęła w/w uchwałę,
Przy jednym głosie wstrzymującym się .**

Treść podjętej uchwały stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu

Ad.11.

Podjęcie uchwały w sprawie: wprowadzenia zmian do Uchwały Nr XIII/70/2011 Rady Gminy w Mircu z dnia 28.09.11w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy na lata 2011-2018.

O krótką informację w sprawie projektu uchwały P-cy Rady Gminy poprosił panią Skarbnik, która powiedziała, że przedłożony projekt spowodowany jest następstwem wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2011 rok.

P-cy Rady zapytał czy są pytania, co do treści przedmiotowego projektu uchwały. Wobec braku zgłoszeń do dyskusji P-cy Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie: **wprowadzenia zmian do Uchwały Nr XIII/70/2011 Rady Gminy w Mircu z dnia 28.09.11r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy na lata 2011-2018.**

Głosowanie:

- za - 13

- przeciw – 0

- wstrzymało się - 0

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy w Mircu podjęła w/w uchwałę, jednogłośnie.

Treść podjętej uchwały stanowi załącznik Nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad.12.

Podjęcie uchwały w sprawie: wprowadzenia zmian w uchwale Nr V/23/2011 Rady Gminy w Mircu z dnia 02.02.2011 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Starachowickiego, zmienionej uchwałą Nr X/55/2011 Rady Gminy w Mircu z dnia 25.05.11 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Starachowickiego.

O krótką informację w sprawie projektu uchwały P-cy Rady Gminy poprosił panią Skarbnik, która powiedziała, że przedłożony projekt podyktowany jest zawartą umową i dotyczy zmiany nazwy zapisu realizowanego zadania, gdzie w poprzednich uchwałach brzmiał: budowa przepustu w ciągu drogi powiatowej nr 563T Mirzec – Wąchock, a winno być budowa przepustu w ciągu drogi powiatowej nr 563T Mirzec – Wąchock w miejscowości Mirzec ul. Langiewicza.

P-cy Rady zapytał czy są pytania, co do treści przedmiotowego projektu uchwały. Wobec braku zgłoszeń do dyskusji P-cy Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały

w sprawie: **wprowadzenia zmian w uchwale Nr V/23/2011 Rady Gminy w Mircu z dnia 02.02.2011 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Starachowickiego, zmienionej uchwałą Nr X/55/2011 Rady Gminy w Mircu z dnia 25.05.11 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Starachowickiego.**

Głosowanie:

- za - 13
- przeciw – 0
- wstrzymało się - 0

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy w Mircu podjęła w/w uchwałę, jednogłośnie.

Treść podjętej uchwały stanowi załącznik Nr 9 do niniejszego protokołu.

Ad.13. Informacje w sprawie :

- podatku leśnego,
- opłaty targowej,
- zwolnień w podatku od nieruchomości,
- opłaty od posiadania psów.

P-cy Rady Gminy zwrócił się do pani Skarbnik o zabranie głosu w tej sprawie. Skarbnik Gminy zapoznała Radę z treścią informacji i poinformowała, podatek leśny naliczany jest zgodnie z ustawą i wynosi za 1m³drewna 168,68 zł w stosunku do roku 2011 szacuje się wzrost o 20 % ,cena za 1 hektar lasu fizycznego wynosi 41,07 zł, ponadto dodała, że przyjęte uchwały w latach poprzednich dotyczące opłaty targowej, zwolnień w podatku od nieruchomości pozostają bez zmian i będą obowiązywały na rok podatkowy 2012. W sprawie opłaty od posiadania psów Rada Gminy takowej uchwały nie podejmowała, ponieważ ustawa przewiduje szereg zwolnień np. zwolnione są osoby powyżej 65 lat, podatnicy podatku rolnego posiadający nie więcej niż 2 psów również, dlatego takiej uchwały nie ma.

Ponieważ nie było pytań co do przedstawionych informacji P-cy Rady zaproponował, że jeżeli nie usłyszy sprzeciwu ze strony radnych uzna, że Rada Gminy przyjęła informacje.

Ad.14.

Podjęcie uchwały w sprawie: wprowadzenia zmian w Gminnym Programie Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Narkomanii na 2011 rok.

O krótką informację w sprawie projektu uchwały P-cy Rady Gminy poprosił panią Kierownik GOPS w Mircu, która powiedziała, że przedłożony projekt obejmuje zmiany z uwagi na fakt, że po analizie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2011 rok w pkt.1 dotyczącym zadania „Działalność- doposażenie świetlicy i Punktu Konsultacyjnego oraz zakup nagród za udział w organizowanych konkursach na temat używek „środki, które zostały zaplanowane nie zostaną wykorzystane wobec czego środki niewykorzystane przenosi się na zadanie „Programy profilaktyczne dla dzieci i młodzieży”

P-cy Rady zapytał czy są pytania, co do treści przedmiotowego projektu uchwały. Wobec braku zgłoszeń do dyskusji P-cy Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie: **wprowadzenia zmian w Gminnym Programie Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Narkomanii na 2011 rok.**

Przed głosowaniem projektu uchwały na salę obrad powrócił radny pan Jan Kruk .

Głosowanie:

- za - 14
- przeciw – 0
- wstrzymało się - 0

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy w Mircu podjęła w/w uchwałę, jednogłośnie.

Treść podjętej uchwały stanowi załącznik Nr 10 do niniejszego protokołu.

Ad.15.

Podjęcie uchwały w sprawie: Apelu do Zarządu Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o. o z siedzibą w Starachowicach dotyczącego zwolnienia ze stałej opłaty abonamentowej drugiego wodomierza (tzw. podlicznika) lub ustalenia tej opłaty na minimalnym poziomie.

O krótką informację w sprawie projektu uchwały P-cy Rady Gminy poprosił Kierownika Referatu Inwestycji Urzędu Gminy w Mircu, który odczytał projekt powyższej uchwały wraz z uzasadnieniem.

P-cy Rady zapytał czy są pytania, co do treści przedmiotowego projektu uchwały. Wobec braku zgłoszeń do dyskusji P-cy Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie: **Apelu do Zarządu Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o. o z siedzibą w Starachowicach dotyczącego zwolnienia ze stałej opłaty abonamentowej drugiego wodomierza (tzw. podlicznika) lub ustalenia tej opłaty na minimalnym poziomie.**

Głosowanie:

- za - 14

- przeciw – 0

- wstrzymało się - 0

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy w Mircu podjęła w/w uchwałę, jednogłośnie.

Treść podjętej uchwały stanowi załącznik Nr 11 do niniejszego protokołu.

Ad.16. Ten punkt porządku obrad zdjęty z obrad sesji.

Ad.17. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany Statutu Gminy Mirzec.

O krótką informację w sprawie projektu uchwały P-cy Rady Gminy poprosił pana Pawła Lewkowicza pracownika ds. promocji gminy Mirzec, który na wstępie przeprosił w imieniu pana Starosty za jego nieobecność, stwierdzając tym samym, że dzisiaj on będzie reprezentował Zarząd Starostwa. Następnie odniósł się do przygotowanego projektu uchwały, są to zmiany załącznika 5 do pierwotnie uchwalonej uchwały Statutu Gminy, jest to nawiązane do wyzwań konsultacji społecznych z mieszkańcami i prawodawstwa w tej sprawie. Projekt zawiera zmiany zgłoszone na wniosek jednego z członków posiedzenia komisji Budżetowej, które dotyczyły, że konsultacje z mieszkańcami można dokonywać:

a/ na wniosek Wójta,

b/ na wniosek minimum 20 mieszkańców,

c/ na wniosek co najmniej 5 radnych .

P-cy Rady zapytał czy są pytania, co do treści przedmiotowego projektu uchwały. Wobec braku zgłoszeń do dyskusji P-cy Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie: **zmiany Statutu Gminy Mirzec.**

Głosowanie:

- za - 14
- przeciw – 0
- wstrzymało się - 0

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy w Mircu podjęła w/w uchwałę, jednogłośnie.

Treść podjętej uchwały stanowi załącznik Nr 12 do niniejszego protokołu

Ad.18.

Podjęcie uchwały w sprawie: określenia sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami o których mowa w art.3 ust.3 ustawy z dnia 23 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji.

P-cy Rady poinformował, że pan Lewkowicz dużo powiedział o konsultacjach społecznych omawiając wcześniejszy projekt uchwały. W związku z brakiem pytań Przewodniczący RG poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

Głosowanie:

- za - 14
- przeciw – 0
- wstrzymało się - 0

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy w Mircu podjęła w/w uchwałę, jednogłośnie.

Treść podjętej uchwały stanowi załącznik Nr 13 do niniejszego protokołu

Ad.19. Odpowiedzi na interpelacje radnych :

Pan Wójt zabrał głos i poinformował, że odpowiedzi na interpelacje mogą nie być na tyle wiążące bo nie mam na te temat wystarczającej wiedzy, bądź sprawy są w toku, ponadto myśląc przyszłościowo nie możemy dzisiaj wypowiadać się tak czy nie.

Odp. na interpelację p. Jana Myszk

- jeśli chodzi o zmiany drogi dojazdowej do pól jaka jest w projekcie budżetu poinformował, że nad projektem budżetu będą obradowały poszczególne komisje, które mogą dokonywać kosmetycznych zmian. Natomiast jeśli chodzi o drogę do pani Głowackiej jest to droga z kategorii drogi gminnej i proces jej wykonania będzie bardziej złożony, ponieważ na terenie

gminy abyśmy rozpoczęli jakąkolwiek inwestycję drogową związaną z budową lub gruntowym remontem dróg gminnych musimy mieć obmiary geodezyjne. Po konkretnym wyznaczeniu pasa drogowego możemy wziąć się za planowanie wspomnianych inwestycji. Ponadto dodał, iż wychodząc temu na przeciw przeznaczone zostało w przyszłorocznym budżecie gminy około 50 tys. zł. na tego typu działania, tzw. obmiary geodezyjne. Zaś budowa i rozbudowa dróg gminnych jest to jedno z kluczowych zadań inwestycyjnych.

Pan Wójt odniósł się też do drogi powiatowej Mirzec Ogrody mówiąc, tę drogę musimy w najbliższej przyszłości również wykonać.

Podkreślił też, że jeśli chodzi o drogę dojazdową do pól służącą tak dla mieszkańców Tychowa Starego jak i Mirca zaplanowano ją jako przyszłoroczną inwestycję, ponieważ ma być wsparta środkami zewnętrznymi z Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych, podobnie jak droga w Osinach.

Odp. na interpelację pana Czesława Raczyńskiego

Mieszkańcy Mirca Podborek, Mirca Czerwonej i Majoratu mają rację, kolor czarny ogrodzenia przepompowni na pewno stwarza niebezpieczeństwo. Przyjrzymy się temu i postaramy się powiadomić właściciela posesji P W i K oraz postawić odbłaskówki.

- odnośnie drogi nr 744 sprawa tej drogi rozciąga się w czasie. W Zarządzie Dróg Wojewódzkich nastąpiły zmiany personalne dyrektor Płaza został odwołany, ale jeżeli będą możliwości dalszej współpracy jesteśmy otwarci, mogę ze swej strony przeprosić mieszkańców, którzy podpisali petycję, jest to problem, który musi być rozwiązany, jest to inicjatywa wspólna, jeżeli są deklaracje to za nimi powinny iść również czyny. Jeżeli była by jasna propozycja ze strony samorządu wojewódzkiego i określenie konkretnej kwoty na ten cel to byśmy działali, jesteśmy nadal otwarci, liczę, że ta inwestycja będzie realizowana, ja ze swej strony będę dążył do osiągnięcia zamierzonego celu, czyli budowy bądź przebudowy tej drogi. Musimy jednak jasno określić zasady z samorządem wojewódzkim i z nim współpracować.

W tym momencie pan Wójt przywitał pana Krzysztofa Lipca Posła na Sejm RP i jego asystenta przybyłych na obrady sesji Rady Gminy w Mircu i podkreślił, że również liczy na wsparcie tej inwestycji czyli drogi 744 przez pana Posła.

Następnie przystąpił do kontynuacji odpowiedzi na interpelacje radnych.

Odp. na interpelacje radnego Romana Stompóra.

W sprawie zniszczeń powodziowych w msc. Mokra Niwa zostało skierowane pismo do Urzędu Wojewódzkiego w Kielcach i otrzymaliśmy odpowiedź, że dotyczy to tylko rolników, posiadających 1 ha przeliczeniowy z czego straty muszą wynosić 30 % całości gospodarstwa. Podkreślił, że nadzieje ludzkie są ogromne natomiast pomoc jest regulowana w sposób urzędniczy nie zawsze ludzki. Jedynie dla osób których dotknęła powódź może być skromna rekompensata poniesionych strat przyznana przez Ośrodek Pomocy Społecznej w Mircu, do którego mogą się zgłosić. Tym ludziom podtopionym pomagamy i będziemy pomagać.

Jeśli chodzi o uporządkowanie działek w Osinach sprawę prześlemy do rozpatrzenia właściwym osobom.

Sprawa zrobienia drenażu na boisku szkolnym w Osinach, może być brana pod uwagę w momencie budowy placu zabaw przy szkole oraz wygospodarowaniu środków na ten cel.

Odp. na pyt. radnego Tadeusza Sobczyka .

Odpowiedzi udzielił pracownik Urzędu Gminy pan Michał Górnicki

Na dzień dzisiejszy sytuacja wygląda w ten sposób, że udało nam się ściągnąć wykonawcę, który poprawia najbardziej zagrożające estetyce i bezpieczeństwu pieszych miejsca na tym chodniku. Prace mają trwać przez 4-5 dni, nie będzie wykonane to wszystko co byśmy sobie życzyli, żeby ten chodnik spełniał pełną zdolność to powinien być położony a na to wykonawca się nie godzi, twierdząc, że po chodniku jeździły samochody, w związku z tym wszystkie zapadnięcia nie zostaną usunięte w 100 % ale co możliwe na wszystkich wjazdach będzie poprawione.

Jeśli chodzi o kratki ściekowe jest to w gestii Zarządu Dróg Wojewódzkich mają tę sytuację zgłoszoną i mają to uzupełnić.

-radny Jan Myszka - wyjaśnił wjazdy są robione po to aby każdy mógł wjechać dostępnym środkiem transportu, jak ktoś się buduje i musi wjechać ciężkim sprzętem, to co ma zrobić, jak spaprali drogę i wzięli pieniądze, ponadto dodał uczestniczyłem w odbiorze drogi i komisja co inne ustaliła a co inne otrzymaliśmy.

Pan Wójt zaproponował aby tematy stanu dróg chodników rozpatrywać na komisjach stałych Rady Gminy.

Odp. na pytanie P-cego Rady Roberta Gralca

Jeśli chodzi o uzupełnienie oświetlenia mamy zaplanowane środki w budżecie gminy i będziemy sukcesywnie to robić.

Tablice ogłoszeniowe również będziemy uzupełniać w tych miejscowościach gdzie jeszcze ich nie ma.

Odp. na pytanie Z-cy P-cego Rady pana Mirosława Seweryna.

Chociaż pana Mirosława Seweryna nie ma chwilowo na sesji, ale odpowiem :

Informacja w sprawie dofinansowania przyłączy została przekazana wszystkim mieszkańcom na naszych stronach Internetowych oraz poprzez sołtysów. Pan Wójt poinformował, że planowane są spotkania w poszczególnych sołectwach na terenie gminy na których będą omawiane sprawy związane z kanalizacją i dofinansowaniem przyłączy. Ponadto dodał, że projekt nie obejmuje mieszkańców gminy, którzy już są podłączeni do kanalizacji.

-radny Jan Myszka poprosił o głos i poinformował, że jeśli chcemy z Zarządem Dróg Wojewódzkich wejść w porozumienie w sprawie drogi nr 744 to my powinniśmy złożyć wniosek do Kielc i czekać czy będziemy ujęci czy nie. Pan mówił o 25 m poszerzeniu pasa drogowego, ja postaram się dotrzeć do gminy Mirów i rozpoznać sprawę czy tam też były takie wymogi.

Ponadto proponował wysłać pismo do Kielc w sprawie chodnika i co z koleinami na jezdni, uważa, że każda inwestycja którą się kończy jest objęta gwarancją .

Pan Wójt zaproponował zakończyć temat w sprawie drogi nr 744, jednocześnie zaproponował aby odbyć spotkanie z marszałkiem województwa, przedstawicielami sejmiku, starostwa powiatowego, radnymi wojewódzkimi i władzami gminy w tej sprawie.

O godz. 13⁴⁰ na salę obrad powrócił Z-ca P-cego Rady Gminy pan Mirosław Seweryn.

- radny Roman Stompór odniósł się do odpowiedzi pana Wójta, pan źle odczytał ludziom nie chodzi o pomoc z opieki społecznej tylko o przekopanie 70 m rowku dla nich

i odprowadzenie wody z tzw. glinianek i nie możemy czekać do wiosny, kiedy znowu woda z drogi powiatowej spłynie na Mokłą Niwę.

Pani Krystyna Król- w nawiązaniu do interpelacji pana Seweryna chciałam zapytać, bo ludzie pytają w jakim przypadku mogą wybudować swoje przydomowe oczyszczalnie ścieków, czy ekologiczne czy biologiczne, co ma robić właściciel posesji, jeśli wartość przyłącza przekracza i to dużo wartość budowy oczyszczalni?

Pan Wójt w tej sprawie poprosił o wypowiedź kierownika inwestycji pana Ryszarda Nowaka, który nawiązał do ustawy o utrzymaniu czystości i porządku, gdzie jest wyraźny zapis który określa, że na terenie nieruchomości, jeżeli jest sieć kanalizacyjna to jej właściciel zobowiązany jest do podłączenia się do niej w ciągu 6 miesięcy od zakończenia. Natomiast nie ma określenia co do przyłączy, pojawiają się wątpliwości bo niestety przyłącza kosztują, odległości są znaczne, metody gospodarczego ich podłączenia wskazują, że są tacy mieszkańcy, którzy mają ponad 30 m i gdyby zakładały to wodociągi ceny są naprawdę nieźle. Faktem jest też, że do 2015 roku Polska jako kraj ma rozwiązać gospodarkę ściekową, natomiast od 2016 roku, jeżeli tego nie rozwiąże zacznie płacić 4 mln zł za każdy dzień. Problem jest duży przy wzrastających cenach wody jak w naszym przypadku i kosztów przyłączy dlatego opór społeczny jest widoczny. Podkreślił, jednak w ostatnim czasie jest zauważalny wzrost zainteresowań mieszkańców biorących mapki w sprawie podłączeń do kanalizacji, wydanych jest blisko 300 mapek a z informacji mamy 211 na dzień dzisiejszy wykonanych przyłączy. Jest to tendencja wzrostowa.

Ad.20. Wolne wnioski i pytania:

- Sołtys Trębowca pan Stanisław Seweryn - zwrócił uwagę, że miały być przyłącza za darmo, a teraz trzeba złożyć wniosek i ten dostanie dotację kto złoży, powinno być po równo albo się traktuje jednakowo albo nie.

-radny Jan Myszka – podkreślił, że potentatem w tym wypadku są wodociągi a my nic nie mamy do powiedzenia. Niestety przedstawiciele wodociągów będąc na jednej z sesji na moje pytania nie odpowiedzieli po prostu nas olali.

-mieszkaniec gminy Mirzec –pan Kazimierz Szary:

Korzystając z tego, że każdy mieszkaniec gminy Mirzec może wziąć udział w sesji jestem po raz drugi na sesji i pragnę wyrazić moją opinię. Otóż będąc na sesji dwa miesiące temu zadałem panu Wójtowi pytanie w sprawie drogi Mirzec –Ogrody: ile i na jakie drogi Urząd

Gminy złożył wniosek na tzw. schetynówki. W odpowiedzi na to otrzymałem pismo od pana Wójta zaraz po sesji skierowane do starosty w którym się pisze, że gmina Mirzec zainteresowana jest wspólną realizacją zadań, nie wiem co znaczy słowa zainteresowana? Wniosek w sprawie dróg prawdopodobnie nie poszedł do starostwa. W dalszej części pisma pisze tak w programie narodowego programu przebudowy dróg lokalnych proponuje się ujęcie następujących zadań:

- przebudowa drogi powiatowej na odcinku skrzyżowania z drogą powiatową 557 do skrzyżowania z drogą powiatową 561 Mirzec Poddąbrowa i Mirzec Stary. Panowie radni czy to jest konieczne, zapraszam do przejechania się tą drogą.

- przebudowa drogi powiatowej Trębowiec Duży – Mirzec Czerwona na odcinku gruntowym, mam pytanie do pana Wójta czy wie pan ile dziennie korzysta z tej drogi i przejeżdża samochodów, bo ja to sprawdziłem to osobiście i wiem, że prze 3 dni kolejne nie było osoby, która by przejechała tą drogą. Następnie sprawa drogi Mirzec Ogrody przez wieś przy realizacji ze środków własnych i partycypacji kosztów jest to dla mnie niezrozumiałe bo przykładowo tamte zdania będą o mniejszych kosztach to partycypować w kosztach wybrałbym drogę Mirzec Ogrody o wyższych kosztach.

Ponadto poinformował, że droga Mirzec Ogrody jest od kilku kadencji ciągle odkładana, ale nie wiem czy pan Wójt wie, że społeczeństwo Mirzec Ogrody sami robili sieć energetyczną, sami dokonali wykupu tej drogi, sami robili rowy, wodociągowanie wsi 1900 m również sami wykonaliśmy zaciągnęliśmy kredyt w banku w kwocie 326 tys. zł w 1986 roku mamy na to dokumenty, podobnie było z gazociągiem i telefonizacją. Muszę stwierdzić, że jesteśmy po macoszemu traktowaniu, gdzie pan znajdzie taką wieś, nawet sprawa oświetlenia ulicznego, wszędzie się świeci w okresie Bożego Narodzenia przez całą noc a u nas nie.

Odniośł się do radnego pana Jana Raczyńskiego może się obraził, że użyłem wyrażenia w sprawie drogi w Gadce, że to jest droga do nikąd, może powinna się inaczej nazywać za co przepraszam.

-radny Jan Raczyński- wyjaśnił, że się nie obraził a wręcz przeciwnie pan Szary ma rację, chcę zaapelować do radnych i wnioskuję aby dotknąć się tej drogi bo gorszej drogi nie ma, prosił o rozważenie tej drogi do pana Szarego nie kosmetycznie ale gruntownie przy analizie projektu budżetu gminy na 2012 rok,

-radna Krystyna Król –również zabrała głos w sprawie drogi Mirzec Ogrody odkąd jestem jako radna powiatu starachowickiego ciągle ten temat jest drażony, będąc przewodniczącą komisji w powiecie byliśmy na miejscu i sprawdziliśmy stan tej drogi, jednak inicjatywa w sprawie jej budowy musi wyjść od gminy Mirzec, jestem za tym i będę wspierać działania mieszkańców w sprawie budowy tej drogi.

Pan Wójt – zabrał głos i wyjaśnił, że nie mam zamiaru na kogokolwiek się obrażać, ale zanim na sesji porusza pan takie sprawy, to zapraszam pana wcześniej do gminy w celu wyjaśnienia pewnych rzeczy, chociażby jaka była propozycja powiatu i w jakim zakresie chcemy współpracować z powiatem i partycypować w kosztach budowy tej drogi. Na każde zadanie musimy mieć zabezpieczone środki własne, jeśli chodzi o wspomnianą drogę w Gadce, to pozyskaliśmy takie środki z zewnątrz, były to pieniądze powodziowe czyli znaczone.

Posel RP pan Krzysztof Lipiec- nie ukrywam, że czekałem na to spotkanie w tak zacnym gronie, przy obecności pana Wójta i radnych, pragnę podziękować wszystkim wyborcom, którzy mnie poparli w ostatnich wyborach, największe zobowiązania mam wobec gminy Mirzec, deklaruje współpracę z wami, pragnę podkreślić, że właśnie w waszej gminie wygrałem wybory. Następnie pan poseł poinformował o bieżącej sytuacji w Sejmie, o debacie nad expose pana premiera Tuska, odniósł się do niektórych wątpliwych kwestii jak wprowadzenia rachunkowości w gospodarstwach rolnych, likwidacji podatku rolnego, czy zmian w ubezpieczeniu rolników, w expose nie było też co dalej z samorządami?

Pan premier mówił o wskaźnikach roku 2020,2040 a nie przedstawił co będzie w 2012 roku i jaki będzie deficyt zadłużenia państwa. Z zapowiedzi ministra finansów subwencja wyrównawcza jest bardzo okrojona. Jeśli chodzi o P W i K w Starachowicach, przyznaję racje nie ma my wpływu na ich decyzje, gminy nie mają nic do powiedzenia za wyjątkiem gminy Starachowice, czego wyrazem jest podjęta decyzja Rady Gminy w sprawie zniesienia z porządku obrad projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf wody. Wyraził wdzięczność do propozycji gminy w sprawie dopłat do podłączeń ściekowych. Ponadto zobowiązał się przyjrzeć sprawie dotyczącej Programowi Spójności na rzecz rozwoju infrastruktury, z którego gmina Mirzec też skorzystała, wtedy mówiono, że będziemy mieli taną wodę, tanie ścieki, dzisiaj okazuje się, że Unia Europejska jest dla nas kulą u nogi, to jest niesamowite nieporozumienie. Uważam, że zostały podjęte złe decyzje w sprawie likwidacji MGZW i K i majątek tej inwestycji został przekazany do spółki i to przekłada się na koszty amortyzacji i wzrost cen wody i ścieków.

W sprawie drogi nr 744 wyraził pogląd, że nie możemy tego odpuścić, tym bardziej jak słyszę, że droga nie znalazła się w projekcie budżetu województwa, jeżeli daje ktoś publicznie słowo to powinien go dotrzymać, trzeba z tego wyciągnąć konsekwencje. Ja zachęcam i sam z Wami stanę w innej formule walczenia o swoje prawa. Skoro było zadanie ujęte na liście rezerwowej a teraz go nie ma to gdzie są radni sejmiku województwa to ich główne zadanie, to oni powinni upominać się o tę drogę.

W sprawie drogi Mirzec Ogrody ta droga jest powiatowa i powiat jak widać nie miał tam żadnych interesów, w perspektywie gminy też mówiono o tej drodze.

Na zakończenie wystąpienia podziękował panu Wójtowi i Radzie Gminy za dobrą współpracę, z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia życzył wszystkim wszystkiego dobrego i szczęśliwego Nowego Roku 2012.

Ad. 21. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół z poprzedniej sesji został wyłożony do wglądu i do chwili obecnej nie wpłynęły żadne uwagi dotyczące protokołu w związku z tym kto jest za przyjęciem protokołu?

Głosowanie:

- za 15 głosami.

Ad. 22. Zakończenie obrad XV sesji Rady Gminy w Mircu.

Po wyczerpaniu całości porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy w Mircu podziękował wszystkim uczestniczącym w sesji za przybycie i czynny udział w obradach sesji po czym **zamknął obrady XV sesji o godzinie 14⁵⁰.**

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokolowała:


/E. Palys/

Przewodniczący Rady Gminy w Mircu

/Robert Gralec/